



Počet listů dokumentu: 4  
Počet příloh/počet listů příloh: 3  
Spisový znak a skartační znak/lhůta: 101.23; A/10  
Č. j.:

## **Zápis z jednání Osadního výboru Kunčice konaného dne 11.11.2019 v budově Kampeličky, č.p. 116**

Přítomni: Milan Šulc, Přemek Pokorný, Tomáš Stejskal, Pavel Petr, Petra Foglová, Přemek Krejsa, Jan Moravec

Omluveni: -

Hosté: Kamil Moravec

Program:

1/ vzpomínkový akt k výročí konce 1. světové války - u pomníku obětem válek 20. století naproti kunčickému kostelu (v 19:30 přesun na jednání OV do Kampeličky)

2/ informace z Města

- odezva na naše podněty v minulém zápise
- chystaná změna placení parkovného
- chystané změny v nakládání s odpady
- doprava a komunikace

3/ kontrola plnění úkolů z minulého zápisu

4/ debata k aktuálnímu dění na Kunčicích.

Zápis:

### **Informace:**

U příležitosti 101. výročí uzavření míru po první světové válce začalo jednání osadního výboru setkáním u pomníku obětem naproti kunčickému kostelu. Po symbolickém položení květiny a zapálení svíce byli Kamilem Moravcem jmenovitě zmíněni všichni padlí s doprovodnou informací.

Po přesunu do budovy Kampeličky byly předsedou OV předneseny informace týkající se chystaných změn v systému placení poplatků za využití obecních parkovišť, svozu komunálního odpadu a provozu sběrných dvorů (více informací viz oficiální komunikační kanály Města). Dále bylo zmíněno instalování dvou nových zpětných zrcadel pro usnadnění výjezdu z místních komunikací (od Řehákových na horním konci a od Poláčkových na dolním) a nastíněna možnost využití dotace na dokončení kanalizace na horních Kunčicích.

OV odsouhlasil podpořit příspěvkem další společenské události: Beat Camp, posvícenské honění kohouta a rozsvěcení vánočních stromů u Kampeličky.

### **Kontrola plnění úkolů osadním výborem:**

Jednat na OMAI o výhledu výstavby dalších chodníků na Kunčicích pro získání informací a možnost projekt ovlivnit.

*Zodpovídá: Šulc*  
*Termín: 31.3.2019*

Stav: Jednání za účasti Vladimíra Mlynáře, Lukáše Stejskala, Přemka Pokorného a Milan Šulce proběhlo 18.3. na MÚ, kde bylo nastíněno načasování možné realizace jednotlivých částí výstavby chodníků:

- Vondrův mlýn – traktorka: do března 2019 vyřešení pozemků, pak za 6 měsíců územní a stavební řízení, chodník povede v celé délce po pravé straně ve směru od Města
- Vančurovi – Antikor: probíhá územní řízení, v úseku od dvojdomků po Antikor rekonstrukce vodovodu pod cestou v 2019, v roce 2020 podání žádosti o dotaci ze SFDI, pak realizace - chodník povede v celé délce po pravé straně ve směru od Města
- Antikor – autobusová zastávka před Konzumem: územní řízení v 2019, vyřešení pozemků s Antikorem a Kampeličkou z.s., 2020 stavební řízení a dle financování ze SFDI realizace v 2021 - chodník povede v celé délce po pravé straně ve směru od Města
- Konzum Kunčice – hasičárna na Orlici: na část od Konzumu k Brandejsovým využití dotace z MAS Orlicko v 2019/2020, pak projektování další části (k Žalmanovým povede lávka, bude potřeba vyřešit zabezpečení na železničním přejezdu).

Zajistit distribuci zelených tašek SKLO na domácí shromažďování skleněného odpadu pro následnou donášku k zeleným a bílým kontejnerům k vytrídění.

*Zodpovídá: Šulc (z horního konce po odbočku k vleku)*  
*Stejskal (od odbočky k vleku po trojúhelník u Konzumu)*  
*Foglová (od trojúhelníku u Konzumu po odbočku u Gaztermu)*  
*Moravec (od Gaztermu po traktorku)*  
*Krejsa (od traktorky na dolní konec)*

*Termín: 20.4.2019*

Stav: Realizováno kromě dolního konce.

Oslovit Správu a údržby silnic pro detailnější informace ohledně rekonstrukce krajských komunikací v katastru Kunčic (v roce 2019 by mělo být proinvestováno přes 5 mil. Kč).

*Zodpovídá: Šulc*  
*Termín: 30.4.2019*

Stav: Odloženo na dobu po rekonstrukci vodovodu pod cestou.

Jednat s p. Štěrbou ve věci umožnění odtoku srážkové vody na křižovatce pod č. p. 289, kde na nové komunikaci vzniká rozsáhlá kaluž, proříznutím obruby, což by znamenalo odtok na soukromý pozemek.

*Zodpovídá: Pokorný, Foglová*  
*Termín: 30.4.2019*

Stav: Jednání proběhlo, odvod dešťové vody byl realizován.

### **Žádosti a výzvy k Městu:**

#### **z minula:**

OV žádá Město o pokračování redukce přerostlých tují podél obecní cesty (vlevo v kopci při sjezdu od Konzumu na horní konec, před č.p. 51 p. Havránka), které stále znepřehledňují dopravní situaci a ohrožují bezpečnost zejména chodců.



Stav: viz příložené sdělení Hany Koblížkové z OVŽP ze dne 2.8.2019

OV žádá Město o informaci, až bude další redukce tújí provedena, k posouzení efektivity opatření.

OV žádá Město o instalaci svodidel podél kunčické „pout'ové“ spojky, zejména v úseku naproti č.p. 13 Hubálkových, kde po vykácení porostu na svahu k řece hrozí (zejména při hustém náhradním provozu) zřícení se s vozem do řeky.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o konkrétní návrh řešení doporučený dopravní komisí včetně uvedení termínu realizace.

OV žádá Město o nápravu velmi špatného stavu příjezdové komunikace k Sýkorovým č.p. 54 (parcelní číslo 1388) vč. řešení odkanalizování.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá Město o zatrubnění výtoku dešťové kanalizace pod č.p. 39 paní Kovářové směrem k řece, který zde způsobuje masivní erozi a hrozí sesuv půdy.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o konkrétní návrh řešení včetně sdělení termínu realizace.

OV žádá Město o informace o stavu obecních lesů v katastru Kunčice, zejména o plán výsadby na vytěžených plochách.

Stav: bez zpětné vazby

OV opět žádá o informace.

OV vyzývá Město, aby vyjednálo uvolnění svých komunikací pro plynulý průjezd/průchod

- před č.p. 51 (parcelní číslo 1349/10), která je v tomto místě zcela neprůjezdná kvůli dlouhodobě odstaveným automobilům,
- před č.p. 89, která je kvůli dlouhodobě odstavenému osobnímu autu zasahujícímu významně do cesty zúžená.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV vyzývá Město, aby pokračovalo v rekonstrukci propadajícího se kanalizačního vedení pod obecní komunikací, která se stáčí kolem č.p. 97 pana Jiřího Moravce na horním konci při výjezdu na Verměřovice.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o nové jednání přímo s Jiřím Moravcem, který na neuspokojivou situaci stále upozorňuje.

#### **nové:**

OV žádá Město o uvolnění finančních prostředků na zhotovení pamětních desek u pomníku obětem světových válek 20. století naproti kunčickému kostelu, na kterých by byla uvedena jména všech padlých; na současných deskách jsou zmíněni pouze někteří, což OV považuje za nedůstojné (při vlastní realizaci OV nabízí součinnost, stejně jako Kamil Moravec, kronikář Města).

OV žádá Město o poskytnutí statistiky objemu vytríděného odpadu (uloženého do sběrných nádob a svozem dům od domu) na počet obyvatel jednotlivých městských částí – k účinnému zacílení kampaně pro snížení skládkování netříděného komunálního odpadu.

OV žádá Město o jednání za účelem udržení provozu kunčické prodejny Konzumu v uživatelsky přívětivé otevírací době. Uzavření prodejny by negativně dopadlo zejména na lidi s omezenou možností dojezdu

jinam (penzisté, matky s dětmi); navíc se clientský potenciál rozšiřuje s novou výstavbou na Kunčicích (nad řekou, za humny).

OV žádá Město o podrobnější informace ke způsobu a načasování dokončení kanalizace na horním konci.

OV žádá Město o jednání s VAK pro pokračování rekonstrukce vodovodu pod cestou na dolním konci (od traktorky po vyměněnou část v roce 2019), kde se každoročně vyskytují havárie, před modernizací vlastní silnice.

OV žádá Město o realizaci nových chodníků tak, aby byla ponechána dostatečná šířka vozovky pro vyhýbání se dvou nákladních aut; na existujícím (širokém) chodníku nad traktorkou bohužel pravidelně dochází k situaci, kdy nákladní vozy jezdí po chodníku, kde jednak ohrožují chodce a vzhledem k podloží, které není uzpůsobeno pro tak velké zatížení, majetek ničí.

**Příští jednání OV:** se uskuteční v březnu 2020, termín bude vyhlášen 7 dnů před konáním.

  
Milan Šule  
předseda OV Kunčice

V Letohradě dne 16.12.2019

Přílohy:

Prezenční listina OV Kunčice

Odezva Hany Koblížkové z OVŽP na žádost osadního výboru

Odezva Miloně Žižky z OMAI na žádost osadního výboru





# MĚSTO LETOHRAD

Václavské náměstí 10, 561 51 Letohrad  
IČO: 00279129, DIČ: CZ 00279129, tel.: 465 676 420

## Prezenční listina z jednání Osadního výboru Kunčice ze dne 11. 11. 2019

Jméno a příjmení

Pevel PETR

Jméno a příjmení

Stejskal Tomáš

Jméno a příjmení

Premysl Bohouš

Jméno a příjmení

PŘEMYSL KREJSA

Jméno a příjmení

JAN MORAVEC

Jméno a příjmení

Petra Foglová

Jméno a příjmení

TILAN ŠULC

Jméno a příjmení

.....

HK

Hana Koblížková [hana.koblizkova@letohrad.eu](mailto:hana.koblizkova@letohrad.eu) ▾

2. 8. 2019, 13:56

Komu: milan.sulc@letohrad.eu

 Projednání podnětů osadního výboru Kunčice radou města

Vážený pane předsedo

dne 17. 7. 2019 rada města projednala návrhy řešení podnětů z jednání osadního výboru Kunčice ze dne 16. 4. 2019 a přijala k nim usnesení č. 337/2019. Na základě úkolu č. 304, který mi byl v návaznosti na přijaté usnesení udělen, vám tedy sděluji, že k podnětu (OV žádá Město o pokračování redukce přerostlých tují podél obecní cesty, vlevo v kopci při sjezdu od Konzumu na horní konec, před č. p. 51 pana Havránka, které stále znepřehledňují dopravní situaci a ohrožují bezpečnost zejména chodců.) usnesení rady města zní, cituji: „Rada města neschvaluje odstranit v období vegetačního klidu túje rostoucí mezi komunikací a opěrnou zdí na p. p. č. 1349/1 k. ú. Kunčice u Letohradu, ale zajistit redukci porostu.“

S pozdravem

Ing. Hana Koblížková  
Referentka odboru výstavby a životního prostředí  
Městský úřad Letohrad  
Václavské náměstí 10  
561 51 Letohrad  
Tel. 465 676 438  
e-mail: [hana.koblizkova@letohrad.eu](mailto:hana.koblizkova@letohrad.eu)





## Osadní výbor Kunčice

Věc : Odpověď na řešení bodů předložených do zasedání RM dne 17.7. 2019 OV Kunčice

1. **Nebezpečný úsek místní komunikace na Dolních Kunčicích naproti Hubálkovým č.p.13**  
Situace byla na místě prověřena pracovníkem Odboru majetku a investic a vyřešení dopravní situace tohoto úseku bylo předáno do dopravní komise města, která doporučí další postup.
2. **Špatný stav příjezdové komunikace k č.p.54 Kunčice (Ladislav Sýkora) vč. dořešení vedení kanalizace jak dešťové, tak odpadní**  
U zmiňované komunikace je plánována výstavba RD, úprava potrubí kanalizace a následně úprava komunikace se plánuje po této výstavbě.
3. **Dešťová kanalizace z komunikace nad č.p.39 (nemovitost paní Kovářové) je svedena na povrch, odkud stéká provizorním půleným plastovým potrubím, umístěným ve strži do řeky Tiché Orlice. Při větším množství vody dochází k samovolnému odtékání a tím erozi půdy.**  
Situace byla na místě zjištěna pracovníkem Odboru majetku a investic a tento problém bude zadán ke komplexnímu vyřešení projekční kanceláři.
4. **Na místních komunikacích na Kunčicích brání plynulému provozu odstavená auta :**
  - **Před č.p.51 pana Havránka jsou dlouhodobě odstavená auta :** Situace byla na místě prověřena pracovníkem OMaI a bylo zjištěno, že se jedná o p.p.č.1349/10 ve vlastnictví města Letohrad, která je nepoužívanou travnatou komunikací od nemovitosti pana Zdeňka Najmana k nemovitosti pana Havránka porostlou křovím. Přestože se tato komunikace k žádnému provozu nevyužívá a odstavená auta pana Havránka nebrání průchodu doporučujeme k umožnění průjezdu požádat dopisem pana Havránka, aby jedno z aut přeparkovala a tím cestu zprůchodnil.
  - **Před č.p.89 (nemovitost Geringových) je kvůli dlouhodobě odstavenému osobnímu vozidlu, zasahujícímu do průjezdného profilu kunčické komunikace omezen průjezd touto komunikací :** Majitel vozidlo již odstranil mimo průjezdný profil kunčické komunikace a tím je problém vyřešen.
5. **U č.p.97 (dům pana Jiřího Moravce) Horní Kunčice při výjezdu na Verměřovice se propadá kanalizační potrubí pod místní komunikací**  
Situace prověřena pracovníkem OMaI. Žádné propadání kanalizačního vedení ani povrchu komunikace nebylo zjištěno.
6. **Osadní výbor Kunčice chce průběžně jednat o výstavbě dalších chodníků v katastru místní části Kunčice.**  
Jednání o další výstavbě chodníků kontinuálně probíhá.

V Letohradě dne 20.9. 2019